

9670635(全省市话收费)
0635-8451234

欢迎提供 新闻线索

新闻爆料QQ: 1356732999
网上论坛: <http://bbs.qiwb.com.cn/>

缠绷带单手驾车被抓现行

本报 8451234 热线消息
(记者 刘彦朋 通讯员 李猛) 3日,冠县交警查处一名“大胆”司机:左小臂骨折缠着绷带,用右手单手开车。他还声称自己驾车技术高,单手就能开。

冠县交警大队负责人介绍,3日,冠县交警在城区北环路集中整治交通违法。当天下午3点,一辆车牌号为鲁P3Wx6x的红色轿车自西向东行驶,交警把车拦停例行检查时发现,司机左手竟

缠着厚厚的绷带,用一条红色布条吊挂在脖子上,右手扶着方向盘。交警纳闷这样还能开车,司机振振有辞地告诉交警,他开车技术好,一只右手就能对付。

这名孙姓男子说,前段

时间他装修新家,摔折了左小臂,经过救治缠上绷带。当天下午,被交警拦停并接受教育后,孙某认识到错误,并表示胳膊恢复前不会再开机动车。随后,他打电话叫来会开车的亲戚把他送回家。

追上撞车司机反遭打

本报 8451234 热线消息
(见习记者 潘跃全) 2010年12月31日中午12点左右,市区兴华路上,一辆摩托车倒在马路上,一辆货车停在路边。

摩托车车主小孙坐在一辆轿车里。小孙摸着头上的肿块说,他刚才骑摩托车行驶到兴华路仁爱医院附近时,一辆货车从后面碰到他的摩托车。他很生气,就追货车,追到路口时,货车司机下车就揍他,“现在我的头还蒙蒙的。”市民张

先生是小孙的舅舅,得知小孙被打,他开车赶来。

货车司机站在轿车外,他见到张先生便捂着胸口说:“我心脏不好,你听我解释。”张先生说:“别装了,你打人时咋不说心脏不好?”货车司机说,小孙先骂他,然后他才打小孙,附近酒店的保安说,货车司机停车后先把摩托车司机打了,等摩托车司机叫来人后,货车司机吓跑了,过了会儿自己又回来了。

12点30分,市公安局交巡警支队东昌府大队事故科民警把货车拖走。古楼派出所民警说,小孙的伤没大事,此事还在调查。



被撞的
摩托车倒在
马路上。
见习记
者 潘跃全 摄

横穿马路撞车还打人

本报 8451234 热线消息
(见习记者 赵寰) 2010年12月31日晚9点40分,在市区花园路与崇东街路口,一名男子骑摩托车横穿马路时撞到一辆出租车,男子觉得“委屈”,叫来几个朋友把出租车司机打了一顿。目前,市交警执勤五大队事故科民警正在调查。

31日晚9点40分,在市区花园路与崇东街路口,记者看到,一名男子骑摩托车自西向东横穿马路时突然撞到一辆自南向北行驶的出租车。摩托车的前轮压在出租车右前轮下,男子的左腿被摩托车压伤。

随后,出租车司机小周迅速下车询问该男子的情况。

况,男子没理睬,掏出手机,拨了个号码,男子在电话里说:“我被撞了,就在路口,你们快来。”挂电话约3分钟后,来了几名男子,他们见“朋友”倒在地上,其中一名穿黄衣的男子骂骂咧咧地走向小周,小周想躲开,但被这名男子拽住,几人把他打了一顿。10分钟后,急救车赶到,黄衣男子“命令”小周把受伤的摩托车驾驶员抬上担架,小周动作稍慢了点,黄衣男子又朝他头部打了几拳。

小周说,他没错,可白挨了顿打,感到又气愤又委屈。“等事故认定后,我要追究他们的责任。”市交警执法五大队事故科民警称,此事正在调查。

热烈祝贺

聊城市第三人民医院
血液净化·康复理疗楼
正式启用

康复一个人 幸福一个家
咨询电话:

8380154 8380334

地址:聊城市卫育路62号

岁末劲·享 超值购车钜惠

SKODA

实力钜惠,超越期待,上海大众汽车斯柯达明锐强势钜惠!畅享国家惠民工程3000元节能补贴,展现品质、科技完美平衡;明锐岁末为您打造最高性价比!

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

Octavia 明锐

实力钜惠,超越期待,上海大众汽车斯柯达明锐强势钜惠!畅享国家惠民工程3000元节能补贴,展现品质、科技完美平衡;明锐岁末为您打造最高性价比!

庆祝上海大众跻身首批“百万辆俱乐部”,斯柯达贺岁购车总动员、保险、购置税多种补贴尽享到底。时间1月1日-1月9日。